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[bookmark: _GoBack]A partir de cet extrait, nous pouvons voir que les femmes de la société à l'époque étaient dans une situation où elles vivaient pour les autres et ne pouvaient pas vivre selon leurs désirs. Même dans une famille aristocratique comme celle de Jeanne, les femmes n'ont pas le droit de décider par elles-mêmes. Bien que le père de Jeanne est disciple enthousiaste de Rousseau et aime la nature, il se croit le premier dans la famille. Il pensait que tant que sa fille grandirait sur le chemin qu'il lui avait tracé, elle serait protégée du monde extérieur. Mais il ne s'attendait pas à ce que si il contraint sa fille au Sacré-Cœur,  l’enfance de sa fille ne serait qu'un moment pour son père. De plus, la mère de Jeanne a pleuré en envoyant Jeanne au Sacré-Cœur. On peut voir que la mère s'est fermement opposée à l'envoi de sa fille au Sacré-Cœur. Mais parce que les femmes de la société à cette époque-là n'avaient pas le droit de prendre des décisions, sa mère n'a pas pu résister aux souhaits de son père. Pour résumer, l’extrait suggère une  condition féminine où il n’y a pas de liberté et pas de conscience de soi.
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